О проекте

Новый дизайн социальной карты учащегося



Социальные карты учащегося старого образца действительны.

Проект по внедрению в образовательные учреждения города мультифункциональной электронной карты разрабатывался и реализуется согласно поручениям правительства Москвы и мэра Юрия Лужкова. Он предполагает обеспечение всех учащихся столицы микропроцессорными бесконтактными картами (Социальная карта москвича). Право на их получение имеют школьники, учащиеся профессиональных колледжей и студенты вузов.

Целью реализации проекта является повышение эффективности ряда процессов образовательного учреждения:

- обеспечения достаточного уровня безопасности обучающихся и сотрудников образовательных учреждений города Москвы;
- реализации максимально широкого использования «Карт учащихся», как платежных средств, в частности, в качестве основного платежного инструмента при оплате питания в столовых (буфетах) образовательных учреждений города Москвы;
- повышения эффективности контроля целевого использования бюджетных средств, выделяемых на организацию питания учащихся, в.т.ч. в организации механизма адресной поддержки учащихся из малообеспеченных семей, получающих школьное питание за счет средств бюджета города Москвы
- повышения оперативности формирования отчетности по результатам контроля успеваемости и посещаемости обучающимися ОУ;

На базе электронной карты должно быть реализовано постоянное совершенствование деятельности по регулированию образовательного процесса в образовательных учреждениях города Москвы в интересах повышения качества образовательных и воспитательных услуг.

Эмиссию «Карт учащегося» осуществляет Московский социальный регистр. По Распоряжению Департамента образования все учащиеся школ и колледжей получают электронные карты централизованно, это позволит значительно сократить временные рамки получения карты.

С помощью карты осуществляется контроль посещаемости и успеваемости учащихся, безналичная оплата питания в школьных столовых, производится сбор статистических данных, и решаются иные проблемы, возникающие в ходе учебного процесса в общеобразовательных учреждениях города Москвы.

«Карта учащегося» используется при получении дополнительного образования, проведении досуга, пребывании учащихся вне школы.

«Карта учащегося», по сути, является идентификатором личности ребёнка, обеспечивающим безопасное хранение разнообразной информации о ее владельце.